
当院受診歴有無

未回答 3%

院内の感染対策について  スタッフの対応や姿勢について

外来での待ち時間について

アンケート実施期間：2025年3月17日～2025年4月13日

回答者数：637名/682名  回答率：93.4％

 回答者年代

2024年度　患者満足度調査　結果

【外来】

80歳以上
27%

70～79歳
33%

60～69歳
17%

50～59歳
13%

40～49歳
4%

30～39歳
3%

20～29歳
1%

19歳以下
1%

未記入 1%

満足 80%

やや満足 17%

やや不満 1%
未記入 1%

満足 77%

やや満足
18%

やや不満
2%

未回答 3%

⾧い
11%

やや⾧い
43%

やや短い 21%

短い 21%

無回答
4%

あり
96%

なし
3%

無回答
1%



待ち時間が⾧く感じた検査について(複数回答可）

7.当院を受診した理由について(複数回答可)

32

126

176

2

5

6

2

97

64

その他

会計

医師診察

心電図

胃カメラ

レントゲン・CT

エコー検査

採血

受付

17

116

41

141

86

375

インターネットで調べて

他院からの紹介

評判が良いから

接遇が良いから

家族・友人の紹介

自宅が近いから


